



Crna Gora

Ministarstvo vanjskih poslova

Generalni direktorat za multilateralne poslove

Crna Gora  
Ministarstvo regionalno-investicionog razvoja  
i saradnje sa nevladinim organizacijama

Primljeno: 20.01.2025.	Adresa: Stanka Dragojevića 2
Org. ed	Podgorica, Crna Gora
Redni broj: 01-900225-50	tel: +382 416 337
Prilog	fax: +382 20 225 702
V81000	<a href="http://www.gov.me/mvp">www.gov.me/mvp</a>

Br: 5/5-900/25-137

15. januar 2024.

**Predmet: Otvoren poziv za dostavljanje projektnih predloga u okviru Fonda za Zapadni Balkan**

Obavještavamo da je Fond za Zapadni Balkan (WBF) objavio **Poziv za dostavljanje regionalnih projekatnih prijedloga za koji mogu da apliciraju šest zemalja Zapadnog Balkana, među kojima je i Crna Gora.**

Maksimalni iznos projekta je 15.000 eura, a da bi projekat bio regionalnog karaktera, podnosilac treba da ostvari saradnju sa partnerima iz najmanje dvije zemlje regiona. Na ovaj konkurs, koji zajednički finansiraju ministarstva vanjskih poslova država Zapadnog Balkana kroz WBF i Evropska unija kroz Instrument prepristupne podrške, mogu se prijaviti organizacije civilnog društva, udruženja iz oblasti kulture, medija i sporta, akademske institucije, turistička preduzeća i ostali. Oblasti saradnje su kultura, obrazovanje i naučna razmjena i održivi razvoj. Trajanje projekta ne smije biti kraće od tri, a duže od šest mjeseci, uključujući period izvještavanja.

**Informativne sesije o konkursu biće održane u Podgorici 31. januara i Budvi 3. februara 2025. i biće otvorene za sve zainteresovane strane. Tačno vrijeme i mjesto održavanja biće istaknuto na zvaničnoj internet stranici WBF (<https://westernbalkansfund.org>). Takođe, planirane su i onlajn informativne sesije sa predstavnicima Sekretarijata u periodu trajanja konkursa, a u cilju podrške u osmišljavanju ideje, povezivanju projektnih partnera i pisanju aplikacije.**

**Rok za dostavljanje predloga projekata je 19. februar 2025.** Period implementacije je od aprila do oktobra 2025. godine. Sve informacije o pozivu dostupne su na linku: <https://westernbalkansfund.org/new-call-for-proposals-is-open/>.

Molimo da informaciju o pozivu prosljedite svim relevantnim adresama u okviru vaših nadležnosti i ohrabrite ih da podnesu prijave. Ministarstvo vanjskih poslova stoji na raspolaganju za sve dodatne informacije.

**V.D. GENERALNE DIREKTORICE**

Nizaheta Kurpejović-Cikotić

Dostaviti: Sva ministarstva u Vladi Crne Gore, Nacionalna kancelarija za saradnju s nevladinim organizacijama, Univerzitet Crne Gore, Privredna komora, Zajednica Opština

Kontakt osoba: Isidora Drašković  
saradnica u Direkciji za regionalne i druge međunarodne organizacije  
tel: 020 416 337

email: [isidora.draskovic@mfa.gov.me](mailto:isidora.draskovic@mfa.gov.me)

Verifikovala: Vana Đurašević, direktora Direkcije za regionalne i druge međunarodne organizacije

